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Opgave 1. Variabele en constante kosten 5 AM 

Van een aanbieder op een markt zijn onderstaande gegevens bekend:: 

TK = 0,001Q2 + 0,5Q + 5.000 
GO = €8,-- 

de productiecapaciteit van dit bedrijf bedraagt 10.000 stuks 

 

De grafische afleiding van MK, GTK en GO staan in onderstaande grafiek. 

 

Bestudeer de gegevens en maak daarna onderstaande vragen: 

1. Bepaal de marginale kostenvergelijking van deze aanbieder. 

MK = 0.002Q + 0,5 

2. Stel de GTK-vergelijking van deze aanbieder op. 

GTK = 0,001Q + 0,5 + 5.000/Q 

3. Leg uit waarom de MK de GTK-lijn op het laagste punt snijdt. 

Zodra de kosten van een extra product bij productie-uitbreiding, hoger zijn dan 

de gemiddelde kosten op dat moment, zal het gemiddelde gaan stijgen en 

gaat de GTK lijn dus stijgen. 

4. Bereken bij welke afzet de aanbieder maximale winst behaalt. 

MO = MK 

8 = 0,002Q + 0,5 

7,5 = 0,002Q 

Q = 3.750 stuks 

5. Bereken de maximaal haalbare winst van deze aanbieder. 

TO = 8 x 3750 = €30.000,-- 

TK = 0,001 x 37502 + 0,5 x 3750 + 5.000 = 14062,50 + 1.875 + 5.000 = 

€20.937,50 
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TO – TK = TW 

€30.000 = €20.937,50 = €9.062,50 


